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各部の名前と各ボタンの使いかた

器具のチャンネル切り替えを行います。
使いかたは　　　　 ｢チャンネルの設定」
をご参照ください。

切３０分、予約、解除の設定を切り替えます。
ボタンを押す毎に、下記の通り表示が切り替わります。

 送信部
（上面） 表示画面

リモコン形式

メモリーボタン

予約表示

タイマー予約の場合などに表示します。

消灯ボタン

チャンネル表示

設定しているチャンネルを表示します。

あかりセレクトボタン表示

選択したあかりセレクトボタンを表示します。

切30分表示

切30分の設定中に表示します。

暖/白 ボタン

ＬＥＤ光源の色がボタンを押す毎に、
電球色相当と昼光色相当に切り替わります。
ただし､明るさは全灯時の約半分になります。

あかりセレクトボタンに、お好みのあかり
を設定する場合に使用します。
使いかたは　　　　「あかりセレクトボタン
の使いかた」をご参照ください。
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タイマー　切30分/予約/解除ボタン

現在時刻 切30分 予約

チャンネル切替ボタン

保安灯ボタン

ＬＥＤ光源が１００％の明るさで点灯
します｡チャンネルの設定にも使用し
ます。　　　　｢チャンネルの設定」
をご参照ください。

全灯ボタン

　ＬＥＤ光源・ＬＥＤ保安灯の明るさを
　約５％(暗)～１００％(明)の範囲で
　調整します。
・ボタンを１回ずつ押すと､全灯の約半分の
　明るさになった時に電子音が｢ピッピッ｣と
　鳴ります(押し続けた場合は鳴りません）。

明るさ(暗 明)ボタン

　ＬＥＤ光源の色を調整します
　(白色は昼光色相当､暖色は電球色相当)。
・昼光色に近い白い色から電球色に近い暖
　かみのある色まで光の色を調整できます。
　ただし､昼光色相当と電球色相当の明るさ
　の上限は、全灯ボタンでの点灯時の約半分
　になります。
・ボタンを１回ずつ押すと、白色と暖色の
　中間の光色になった時に電子音が
 「ピッピッ」と鳴ります
 （押し続けた場合は鳴りません）。

光色(暖色 白色)ボタン

タイマー予約の場合などに表示します。
点灯･消灯表示

現在時刻やタイマー予約時刻を表示
します。

時刻表示

・あかりセレクト“電球"のあかり
              　“食卓"のあかり
             　 “図書館"のあかり
              　“蛍光灯"のあかり。
　使いかたは　　　　 をご参照ください。
・予約表示　　　　の点滅中は“設定"
 “▼"“▲"“登録"ボタンになります。
　使いかたは　　　　　　　をご参照ください。

あかりセレクトボタン
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・切３０分の使いかたは
　　　　　　「タイマーボタン 切30分の使いかた」をご参照ください。
・タイマー予約の使いかたは
　　　　　　「時計の合わせかた」をご参照ください。
　　　　　　「タイマー予約のしかた」をご参照ください。
　　　　　　「タイマー予約の内容確認のしかた」をご参照ください。
　　　　　　「タイマー予約の実行・解除のしかた」をご参照ください。

P.10

P.９

P.９

P.10

P.８

ＬＥＤ光源･ＬＥＤ保安灯が消灯します。

ＬＥＤ保安灯が点灯します。
明るさボタンで明るさを調整した場
合は、次回からその明るさで点灯し
ます。

P.９～10

P.８

表示 点滅

操作ボタンを押すとリモコン送信部からの信号が本体に入り、本体から電子音が「ピッ」と鳴り受信をお知らせ
します。操作ボタンを押しても点灯状態が変わらない時は、電子音が｢ピッピッ｣と鳴ります。

P.８

節電ボタン（明るさも変わります）

その時のＬＥＤ光源の点灯状態での消費電力
から、約１５％の消費電力を節電します。
使いかたは　　　　｢節電ボタンの使いかた」
をご参照ください。
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タイマー予約の実行・解除のしかた

1

▼ボタンを押す毎に、表示画面の“　　　”“　　　”が切り替わり、実行と解除の設定ができます。

設定を決めたら、登録ボタンを押してください。
実行･解除が登録されて現在時刻に戻ります。
※予約は､解除しなければれば毎日実行されます。

タイマーボタンを押すタイマーボタンを押して、表示画面に
“　　 ”の点滅を、表示してください。1

2

3 3

タイマーボタン

“　 　 ”の点滅

点灯･消灯
予約設定解除
表示なし

▼ボタン

 点灯予約設定
(消灯は解除)　
　　　表示

現在時刻表示（下記は、点灯予約の実行の場合）

 消灯予約設定
(点灯は解除)
　　　表示

　点灯･消灯
　予約設定
　　　　 表示

登録ボタン

タイマーボタン

リモコン

切30分表示

リモコンケースの使いかた

タイマーボタン　切30分の使いかた

リモコンを無くさないように、置き場所として壁などにリモコンケースを取り付けてご使用ください。

リモコンケース

リモコン

●リモコンケースの
　位置を決め、付属
　の木ねじ２本で取
　り付けてください。

※リモコンケースにリモコンを入れて器具の近く
　に置く時のために、リモコンケースを上にずら
　して取り外せるように取り付けてください。

●リモコンは､リモコンケース
　から取り出し､器具に向けて
　操作してください。

取り付けかた リモコン
ケース

木ねじ

切３０分は、約３０分後にＬＥＤ保安灯に切り替わり、約１０秒後に消灯します。
・設定のしかた
　タイマーボタンを押して､本体から電子音が「ピッ」と鳴ると設定が完了します。
　表示画面に“　　”が表示されます。

・解除のしかた
　設定中にタイマーボタンを押して、本体から電子音が「ピピッ」となると設定が
　解除されます。表示画面から“　　”が消えます。

※実行･解除を途中でやめたい時はタイマーボタン
　を押してください。また、1０秒間操作がない場
　合は実行･解除の表示画面を終了します。

※リモコンはリモコンケースから取り出して、器具に向けて操作してください。

使用状態

　　※この時、表示画面に“　　　”が表示されますが、もう一度タイマーボタン
　　　を押すか、約３０秒間放置しておけば、現在時刻の表示画面に戻ります。
　また、壁スイッチ操作やチャンネル切替ボタン以外でリモコン操作をした場合も
　解除されます
※切３０分の設定後は、リモコンを器具に向けておく必要はありません。


